

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Алтайский край

Телефон (38532) 7-84-87, 38532261036

ИНН 2208010227

ОГРН 1022200768666

ОКПО 27087696

OKATO 01413000000

Расшифровка Новоалтайск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОК	ВЭД Тип	Наименование вида деятельности
	50 Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
5	0.5 Основной	Розничная торговля моторным топливом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-11567/2011 от 15.08.2011

Суд	АС Алтайского края			
Истец	ОАО Сбербанк России Алтайское отделение № 8644			
Ответчик	ООО "Фаворит"			
Пело № А03-13766/2010 от 12 10 2010				

<u> Цело № А03-13/66/2010 от 12.10.2010</u>

Суд	АС Алтайского края
Истец	ООО "Фаворит"
Ответчик	ООО "МегаАвто"

Дело № А03-4490/2008 от 25.06.2008

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	СМТУ Ростехрегулирования
Ответчик	ООО "Фаворит"

Государственные контракты

"ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.10.2002. Компания "ФАВОРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 658087, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, Г НОВОАЛТАЙСК, ШОССЕ БАРНАУЛЬСКОЕ, Д 16 и специализируется на Розничная торговля моторным топливом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2208010227, ОГРН 1022200768666, ОКПО 27087696.